
Ata da sessão ordinária realizada no dia 03 de Dezembro de 2007

As 19h00, do dia 03 de dezembro de 2007, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores
Nioaque-MS, sob a Presidência do Vereador  Émerson Augusto Nahabedian Ramos ,
estando presentes os vereadores : Ronaldo de Andréa , Eudes Pache Corrêa , Antonio
Raimundo da Silva  , Jancer Vaz de Moura , João Francisco dos Santos Neto , Fernando
L. F. Moura e Enésio Pimenta dos Reis  com a ausência da Vereadora Elaine Becker
Kerber, motivada por problema de saúde de sua filha .Em seqüência pela presidência
fora determinada a leitura da ata da sessão anterior , que após ser lida fora colocada sob
apreciação dos senhores vereadores foi aprovada por unanimidade .Em seguida pela 1ª
secretária  foram  apresentadas  os  expedientes  recebidos  do  Executivo  Municipal
.constante do Of. Nº. 130/PJ/2007que dispõe sobre a denominação do prolongamento da
rua Marechal  Deodoro , digo projeto de lei  de autoria do Vereador Enésio Pimenta,
encaminhado  VETO  TOTAL  ,  ao  mesmo  ;sendo  o  respectivo  VETO  TOTAL
encaminhado  a  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final  ,  para  a  devida
apreciação  ;  após  foram apresentados  os  expedientes  de  diversos  ,  os  quais  foram
deixados na secretaria da Casa a disposição dos senhores vereadores .Em continuidade
passou-se a apresentações das proposições ,de autoria do Sr. Vereador Jancer Vaz de
Moura fora apresentado Requerimento nº.22/2007, nos termos do inciso XIV, Art.32, da
Lei Orgânica Municipal , requerendo que seja feito a convocação da Senhora Luciene
Paz  de  Mendonça  ,  Secretária  Municipal  de  Saúde  para  a  próxima  semana  dia
10/12/2007 as 19h00 em reunião desta Casa, para que seja prestado esclarecimento no
que diz respeito ao atendimento médico , aos PSF, Centro de saúde , Farmácia Básica e
Atendimento ao publico ,  colocado o Reqto.  em discussão e posterior  em votação ,
sendo rejeitado por maioria , votos favoráveis , Vereadores Jancer Vaz de Moura e João
Francisco dos Santos Neto , votos contrário Vereadores Fernando L. F. Moura , Enésio
Pimenta dos Reis e Eudes Pache Correa ; pelo Vereador Fernando L. Faques Moura fora
apresentado e aprovado por unanimidade Moção de Pesar aos familiares do Sr.Lauro de
Souza  Filho  ,  pelo  seu  falecimento  ocorrido  no  dia  01/12/2007.  de  autoria  do  Sr.
Vereador  João Francisco dos Santos Neto fora apresentado e  aprovado unanimidade
Moção de Congratulação do Prefeito de Bataguassu ; Sr. Francisco Valério  , presidente
do Quilombola e a Coordenadora Municipal de Promoção de Igualdade Racial,  pelo
evento realizado no dia 30/11/2007 denominado “ Fortalecimento Intermunicipal das
Comunidades  Negras  da  região  Costa  Leste”  ,  como  I  Concurso  da  Beleza  Negra
Regional  em  Bataguassu  .Prosseguindo  os  trabalhos  o  Sr.  Presidente  para
esclarecimento perguntou ao Ver. Jancer V.Moura se fora encaminhada pelo APAMIN
algum Oficio  a  Comissão de Saúde ,  respondendo o Ver.  Jancer  Diz que não,  e  na
oportunidade o Vereador Jancer solicitou que a Assessoria Jurídica da Casa cobrasse a
questão do prazo do Executivo em responder Oficio  Comissão de Saúde onde requer
informações acerca do Complexo primavera , já exarou o prazo há mais de 15 dias ;
logo o Sr. Presidente informou a Casa que dia 10, segunda próximo realizarão a ultima
sessão ordinária do ano , entrando em recesso dia 15/12/2007, e logo após haverá uma
confraternização para a Casa no Clube CELON. Em seguida o Sr. Presidente deixou a
palavra  livre  aos  vereadores  inscrito  ,  logo  usou  do  espaço  o  Sr.  Vereador  João
Francisco dos Santos Neto, primeiramente agradeceu a presidência da Casa pelo apoio
dado a sua pessoa no exercício  de vereança  ,  também teceu comentários  acerca  do
Partido Trabalhistas, o qual é filiado das ações e atividades políticas ,  do respectivo
partido , e fez colocações quanto a tramitações ocorridos na Casa ; em seguida fez uso
da palavra o Ver. Jancer Vaz de Moura , primeiramente retificou informação passada ,

Documento publicado em 00/00/000 no site cmnioaque.ms.gov.br. Autenticação n. 0



dizendo que houve recebimento do APAMIN ,em seguida abordou questões rejeitado
quanto  a  convocação da  Secretária  de  Saúde ,  onde poderiam de forma  organizada
dentro das normas  da Casa,  trazer  ao munícipes  a  situação da Saúde no município,
também fez colocações referente ao APAMIN, no que tange ao convênio Executivo  e
APAMIN, e outras questões todas relativas a saúde no município , havendo em sua fala
a parte do Sr. Vereador Enésio Pimenta dos Reis o qual fez algumas explanações com
relação ao apamin , também pelo ver. João Francisco foram faladas algumas questões do
convenio  e  repasse  ao  apamin  ,  após  amplo  debate  entre  os  vereadores  relativo  ao
apamin , a senhora Vereadora Eudes Pache Corrêa teceu comentários sobre a propensa
reunião com o Executivo , apamin e secretaria de saúde, esperando que chegue a uma
definição  nas  questões  que  serão  tratadas  ,  relatou  sobre  fatos  que  ocorreram  em
reunião partidária realizada sexta –feira na Casa, sendo a mesma eleita por unanimidade
para a presidência do PSDB mulher no município , também informou a Casa que no
presente dia esteve em reunião na Colônia Conceição , onde levou mais ampliação ao
trabalho com curso de apicultores para 10 famílias , em seguida usou do espaço ao Ver.
Emerson Ramos, destacando de alguns pontos da reunião do PSDB,quanto a reunião
com a saúde não participará por vários motivos  ,  colocando seu ponto de vista ,  e
ressaltou outras questões que fazem parte do cotidiano dos mesmos políticos , e a seguir
nada mais havendo para ser tratado fora declarada encerrada a referida sessão , da qual
para constar lavrou-se esta ata. 
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